
ROMÂNIA 

COMUNICAT DE PRESĂ

10 decembrie 2024 

Calea Floreasca nr. 165 - One United Tower, 10th floor - Sector 1 - Bucharest - Romania - Tel. 0212075750 - www.saint-gobain.ro  

 

SAINT-GOBAIN FACE TREI MUTĂRI STRATEGICE PE 
PIAȚA EUROPEANĂ

Saint-Gobain a realizat recent trei tranzacții strategice în Europa ce demonstrează angajamentul 

Grupului pentru optimizarea și diversificarea portofoliului său de companii. Aceste mutări sunt menite 

să întărească poziția competitivă a Grupului și să creeze noi dinamici de creștere în regiune, 

capitalizând pe capacitatea acestuia de a se adapta rapid la schimbările din piață și de a valorifica 

cele mai importante oportunități de dezvoltare. 

Saint-Gobain adaugă Kilwaughter portofoliului său de companii active în Regatul Unit și 

Irlanda  

Saint-Gobain își mărește portofoliul prin achiziția Kilwaughter, un lider în domeniul produselor chimice 

pentru construcții (mortare pentru fațade) în Regatul Unit și Irlanda. Compania operează mărci 

consacrate, cu o bună reputație în domeniu, printre acestea numărându-se K Rend și K Systems. 

Kilwaughter a generat venituri de aproximativ 50 milioane lire sterline în 2024 (anul fiscal care se 

încheie în aprilie), aceasta urmând să fie integrată în regiunea Europa de Nord. 

Saint-Gobain a finalizat cesionarea PAM Building, filiala sa ce produce soluții de țevi și fitinguri 

pentru drenarea apelor uzate și pluviale pentru clădiri 

Saint-Gobain a finalizat cesionarea PAM Building, filiala sa ce produce soluții de țevi și fitinguri pentru 

drenarea apelor uzate și pluviale pentru clădiri, către Aldebaran (un fond de investiții instituțional 

francez) cu o participație minoritară din partea Bpifrance (Banca publică franceză de investiții).  

PAM Building deține două unități de producție, în Bayard (Haute-Marne, Franța) și în Telford (Regatul 

Unit), are 400 de angajați și a generat venituri de aproximativ 110 milioane EUR în 2023.  

Izocam, o companie deținută parțial de Grupul Saint-Gobain, devine unic proprietar al 

companiei His Yalıtım 

İzocam, unul dintre principalii producători de izolații din Turcia, deținut în comun de Saint-Gobain și 

Alghanim Industries (Kutayba Alghanim Group), a devenit unic proprietar al companiei His Yalıtım, 

un producător local de vată minerală bazaltică. Compania, care își desfășoară operațiunile industriale 

în Kayseri (Anatolia Centrală), are aproximativ 170 de angajați. Această achiziție consolidează 

prezența İzocam în Turcia, care deține patru fabrici pentru producția de izolații de înaltă calitate.  

Saint-Gobain este prezentă în Turcia din 1998, în prezent operând local 22 de fabrici cu aproximativ 

2.000 de angajați.  

Aceste trei mutări importante vin să consolideze poziția Saint-Gobain la nivel european, în 

conformitate cu strategia „Grow & Impact” a Grupului, atât prin accelerarea creșterii sale, cât și prin 

diversificarea gamei sale de soluții ușoare și sustenabile pentru construcții. 
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Despre Saint-Gobain 

Lider mondial în domeniul soluțiilor ușoare și sustenabile pentru construcții, Saint-Gobain proiectează, produce 

și distribuie materiale și servicii pentru piețele industriale și de construcții. Soluțiile sale integrate pentru 

renovarea clădirilor publice și private, pentru construcțiile ușoare și decarbonizarea construcțiilor și a industriei 

sunt dezvoltate printr-un proces continuu de inovare și oferă durabilitate și performanță. Angajamentul Grupului 

este ghidat de scopul său, „MAKING THE WORLD A BETTER HOME". 

Vânzări de 47,9 miliarde EUR în 2023 la nivel global 
160.000 de angajați care activează în 76 de țări 
Un Grup angajat să atingă zero emisii nete de carbon până în 2050 
 

În România, Saint-Gobain furnizează produse și soluții din gamele Abrasives, Glass, Saint-Gobain Prime Glass 

Working, Sekurit, ISOVER, PAM, Rigips, Weber, Duraziv şi Chryso, cumulând aproximativ 2000 de angajați în 

14 situri industriale situate în Brăneşti, Călăraşi, Ploieşti, Satu-Mare, Turda, Suceava, Vălenii de Munte, Popești 

Leordeni şi Ariceştii Rahtivani.  

Pentru mai multe informații despre Grupul Saint-Gobain în România, vizitați www.saint-gobain.ro și urmăriți-ne 

pe Facebook @SaintGobainRO sau LinkedIn @saint-gobain-romania. 
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